


Super quiz a premi

Quiz diviso In 2 parti:

1° parte = 20 domande a scelta multipla
» Alleticaleggera

o St Moritz

» [aVirtus

* Cultura Generale

2° parte = Alcune domande su prenotazione



Atletica leggera






Nei 400h quanti ostacoli devono
superare 2 atleti?

A) 20 B) 24

C) 40 D) 32




Nei 400h quanti ostacoli devono
superare 2 atleti?

A) 20 B) 24

C) 40 D) 32







In che anno e stata restaurata la
pista di Locarno?

A) 2018 B) 2016

C) 2015 D) 2013




In che anno e stata restaurata la
pista di Locarno?

A) 2018 B) 2016

C) 2015 D) 2013







Quale e Pultima disciplina che
viene svolta nel Decathlon?

A) 800 m B) 3000 siepi

C) 110 ostacoli D) 1500 m




Quale e Pultima disciplina che
viene svolta nel Decathlon?

A) 800 m B) 3000 siepi

C) 110 ostacoli D) 1500 m
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Quanto e il record del mondo
femminile nel lancio del disco?

A) 68.12 B) 76.80

C) 108.10 D) 93.05




Quanto e il record del mondo
femminile nel lancio del disco?

A) 68.12 B) 76.80

C) 108.10 D) 93.05
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Quanto ¢ la velocita massima del
vento per poter convalidare un
salto?

A) 3.6 km/h B) 1.0 m/s

C) 2.0 m/s D) 3.0 m/s




Quanto ¢ la velocita massima del
vento per poter convalidare un
salto?

A) 0.5 m/s B) 1.0 m/s

C) 2.0 m/s D) 3.0 m/s




St. Moritz






Quali colori sono presenti nello
stemma del canton Grigioni?

A)

Blu, bianco, nero,
glallo e rosso

B)

Bianco, nero, blu e
rosso

)

Blu, bianco, nero e
glallo

D)

Blu, giallo, nero e
rosso




Quali colori sono presenti nello
stemma del canton Grigioni?

A)

Blu, bianco, nero,
glallo e rosso

B)

Bianco, nero, blu e
rosso

)

Blu, bianco, nero e
glallo

D)

Blu, giallo, nero e
rosso







Come si chiama la piscina di
St.Moritz?

A) Minerva B) Ovaverva

C) Ovoverva D) Nessuna di queste




Come si chiama la piscina di
St.Moritz?

A) Minerva B) Ovaverva

C) Ovoverva D) Nessuna di queste







In che anno e stato costruito
questo ostello?

A) 1967 B) 1977

C) 1987 D) 1997




In che anno e stato costruito
questo ostello?

A) 1967 B) 1977

C) 1987 D) 1997







Dove siamo andati ieri in gita?

A) Diavolezza B) Corvatsch

C) Corviglia D) Piz Nair




Dove siamo andati ieri in gita?

A) Diavolezza B) Corvatsch

C) Corviglia D) Piz Nair







A che ora parte l'ultima funicolare
per scendere da Salastrains?

A) 16:30 B) 16:50

C) 17:10 D) 17:30




A che ora parte l'ultima funicolare
per scendere da Salastrains?

A) 16:30 B) 16:50

C) 17:10 D) 17:30




La Virtus






Quanto e il PB nel salto in alto di
Barba?

A) 2.11m B) 2.05m

C) 197 m D) 202 m




Quanto e il PB nel salto in alto di
Barba?

A) 2.11m B) 2.05m

C) 197 m D) 202 m







Quanti campionati ticinesi
assoluti ha vinto Daniele

Angelella?
A) 16 B) 23
C) 28 D) 39




Quanti campionati ticinesi
assoluti ha vinto Daniele

Angelella?
A) 16 B) 23
C) 28 D) 39







Quale e la data esatta della nascita
della Virtus? (giorno/mese)

A) 22 giugno 1919 B) 22 giugno 1909

C) 03 ottobre 1909 D) 07 marzo 1909




Quale e la data esatta della nascita
della Virtus? (giorno/mese)

A) 22 giugno 1919 B) 22 giugno 1909

C) 03 ottobre 1909 D) 07 marzo 1909
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A che ora fa il giro del lago Igor?

A) ~05:00 B) ~05:45

C) ~06:15 D) ~07:00




A) ~05:00 B) ~05:45

C) ~06:15 D) ~07:00




Cultura generale






Quante figlie hanno le sorelle
Kardashian?

A) 14

B) 11

C) 10

D) 12




Quante figlie hanno le sorelle
Kardashian?

A) 14

B) 11

C) 10

D) 12







Cosaochieil PONDOLO?

A) Dito del piede B) Gioiello

Nano di

C) Fratello di Hagrid D) o =




Cosaochieil PONDOLO?

A) Dito del piede B) Gioiello

Nano di

C) Fratello di Hagrid D) o =







A quanti gradi bolle Pacqua a
St. Moritz?

A) 92 B) 94.5

C) 100 D) 1025




A quanti gradi bolle Pacqua a
St. Moritz?

A) 92 B) 94.5

C) 100 D) 1025




sunrise

Hauptparinat swissskE

Olympiasiegating WaEltmsisterin
IGLIACHAR und Gesamtwelteupsisgarin




Chi e la ragazza raffigurata nella

foto?

A) Michelle Hunziker

B) wendy Holdener

C) Charlene Federer

D) Lara Gut




Chi e la ragazza raffigurata nella

foto?
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C) Charlene Federer

D) Lara Gut







Che cosa vuol dire il verbo
«barcamenarsi»?

AWz ufTarsi B) AIIonta.ne\1r5| dalla
comunita
Cavarselain Prendere 1l sole in
©) situazioni difficili D) barca




Che cosa vuol dire il verbo
«barcamenarsi»?

AWz ufTarsi B) AIIonta.ne\1r5| dalla
comunita
C) C.avarselq in D) Prendere il sole In
situazioni difficili barca




Memorizza Plimmagine!












Cisono 100 palline in una
scatola, 99 blu e 1 rossa.
Quante palline blu devi

togliere per far in modo che

le palline rosse siano 2%?



50 palline
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Come si
chiama
questa

bellissima

pianta?




Genziana







Trova le differenze!












